
 

 

COMUNE   DI   SOZZAGO 
PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n. 33 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Oggetto: Dimensionamento scolastico. 
 
 
 L’anno duemilaventuno addì sei del mese di ottobre alle ore 8,15 convocata nei modi 

prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 

 Presente Assente 

   

Zucco Carla                                          Sindaco si  

Andreoletti Giovanni                              Vicesindaco si  

Rosina Ambrogio                                   Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Segretario Comunale Cirigliano dr.ssa Carmen. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori l’Avv. Zucco Carla nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a 

deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 

  



Oggetto: Dimensionamento scolastico. 

 

 

LA  GIUNTA  COMUNALE 

 

Premesso che, ai sensi dell’art. 73 del D.L. 17 marzo 2020 n.18 il Sindaco ha individuato le modalità di 

svolgimento delle sedute della Giunta Comunale in videoconferenza. 

 

Preso atto che i componenti della Giunta riconosciuti come presenti sono effettivamente collegati con le 

modalità individuate dal Sindaco, così come il Segretario verbalizzante. 

 

Preso atto: 

- che la Provincia di Novara si appresta alla formulazione del “Piano Provinciale di organizzazione della 

rete scolastica e dell’offerta formativa integrata provinciale”; 

- che gli Enti interessati sono invitati ad assumere le relative deliberazioni ed a trasmetterle all’ente 

provinciale entro il 10 ottobre 2021; 

- che tali deliberazioni devono assunte previo accordo con i Dirigenti Scolastici di rifermento. 

 

Visto l’”Atto di indirizzo e criteri per la definizione del Piano regionale di programmazione della rete 

scolastica e del Piano regionale di programmazione dell’offerta formativa delle scuole secondarie di II 

grado. Anno scolastico 2022/2023” approvato con Delibera del Consiglio Regionale 143-12399, al quale 

è necessario attenersi. 

 

Visto il D.P.R. n. 81/2009 Titolo II, Capo II e III. 

 

Previo accordo con i Dirigenti Scolastici di riferimento. 

 

Con il parere favorevole del Responsabile del Servizio sulla proposta di deliberazione. 

 

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge 

 

D   E  L   I  B   E   R   A 

 

1) Di prendere atto della situazione scolastica presente allo stato attuale sul territorio dell’ente, illustrata 

secondo il seguente prospetto: 

Scuola dell’Infanzia “Ai Caduti” -  paritaria  -  iscritti n. 34 alunni ; 

Scuola Primaria “F.Rognoni” -  statale  -  iscritti n. 81 alunni. 

 

2) Di confermare che, sulla base dell’attuale situazione anagrafica e della previsione futura in merito 

all’andamento demografico della popolazione scolastica, è intenzione dell’Amministrazione Comunale 

mantenere invariato il suindicato assetto e stato di fatto. 

 

3) Di approvare a votazione unanime e palese, stante l’urgenza di provvedere, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000. 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Zucco Avv. Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Cirigliano dr.ssa Carmen) 
 …………………………….. 
 
Data 06.10.2021 
              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line il 
07.10.2021 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) 
 …………………………….. 
 
Data 07.10.2021 
             . 
 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato 
con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
 IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) F.to (Antichini arch. Simona) 
   
 …………………………………. …………………………………. 
 
Data 06.10.2021 
 
              
 
 


